
ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia quinze de setembro de 
dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza. Havendo 
número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às nove 
horas e dez minutos. A mensagem bíblica foi lida pela Sr.ª Ver.ª Marcilene Jacinto 
Queiroz.Estavam presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): 
Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Alexandre Vitor 
Castro da Cruz (Prof.); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de 
Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 
Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) e 
Thiago Oliveira Malagoli. Foi justificada a ausência do Sr. Ver. Paulo Roberto dos 
Santos (Panxita). As Atas das 11ª (Décima Primeira), 12ª (Décima Segunda) e 13ª 
(Décima Terceira) Reuniões Ordinárias da 4ª (Quarta) Sessão Legislativa da Legislatura 
2017/2020 foram aprovadas por unanimidade. Na leitura das correspondências e 
comunicações foi lido Ofício encaminhado pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre o 
protocolo do possível retorno das aulas no formato presencial. Foram apresentados, 
sem discussões, e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para a 
emissão dos devidos pareceres, os seguintes processos: Processo de Lei nº 491/2020 - 
Denomina de Euler Maria da Silva Moura, Centro de Referência Especializado de 
Assistência Social - CREAS (autor: Pastor Alaércio R. Luzia); Processo de Decreto nº 
186/2020 – Aprova integralmente as contas da Prefeitura Municipal de Patrocínio – 
exercício de 2018. (autor: Comissão de Orçamento e Finanças). O Sr. Ver. Pastor 
Alaércio Rodrigues Luzia requereu a votação em regime de urgência do Processo de Lei 
nº 491/2020 dizendo que o mesmo permaneceu por mais de 30 (trinta) dias parado 
nesta Casa de Leis. A Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima de Paula Magalhães disse que o 
processo precisa passar primeiramente pelas Comissões; que não era contra o 
processo de lei, mas contra a tramitação em regime de urgência. O Sr. Ver. Pastor 
Alaércio Rodrigues Luzia disse que gostaria que o requerimento fosse colocado para 
votação do Plenário. O Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz disse que todos 
estão presentes de forma online, bastando colocar em votação; que tanto os pareceres 
como a votação pode ser verbal, como tem sido até o momento. Foi feita a votação 
nominal para a tramitação em regime de urgência do Requerimento do vereador 
Pastor Alaércio. Foram favoráveis os vereadores(as): Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); 
Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva 
Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 
Queiroz; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Moreira Silva 
(Rogério Nelis) e Thiago Oliveira Malagoli. Foi contrária a vereadora Adriana Fátima de 
Paula Magalhães. Requerimento APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis e 1 (um) 
contrário. ORDEM DO DIA. 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. 
Processo de Lei nº 485/2020 - Denomina de Sebastião Faria de Oliveira o complexo 
esportivo, compreendendo os anexos: Campo de Futebol, vestiários, banheiros e 
outros (autores: Vers. Joel de Carvalho e Carlos Alberto Silva). Foi feita a votação 
nominal de todos os vereadores. Foram favoráveis ao processo de lei os 
vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alcides Dornelas dos Santos; 
Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Carlos Alberto 
Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos 
(Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida 



Rezende Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. Processo APROVADO por 
unanimidade. Processo de Decreto nº 186/2020 – Concede Título de Cidadão 
Honorário ao Sr. Nivaldo Batista Lima (Gusttavo Lima). (autor: Prof. Alexandre Vitor 
Castro da Cruz). Foi feita a votação nominal de todos os vereadores. Foram favoráveis 
ao processo de lei os vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alcides 
Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues Luzia 
(Pastor); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 
José Roberto dos Santos (Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); 
Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. Processo 
APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis. 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
Processo de Lei nº 491/2020 - Denomina de Euler Maria da Silva Moura, Centro de 
Referência Especializado de Assistência Social - CREAS (autor: Pastor Alaércio R. Luzia). 
Em regime de urgência. Foi feita a votação nominal de todos os vereadores. Foram 
favoráveis ao processo de lei os vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 
Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues 
Luzia (Pastor); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia 
Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 
(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. Processo 
APROVADO por unanimidade. Processo de Lei nº 486/2020 - Denomina de Eduardo 
Elói dos Santos (Tilico) o campo society localizado na Praça Queiroz Teles, na cidade de 
Patrocínio (autora: Vereadora Marcilene Jacinto). Pareceres pela tramitação. Foi feita 
a votação nominal de todos os vereadores. Foram favoráveis ao processo de lei os 
vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alcides Dornelas dos Santos; 
Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Carlos Alberto 
Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos 
(Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida 
Rezende Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. Processo APROVADO por 
unanimidade. Processo de Lei nº 487/2020 - Denomina de Jhonas Rodrigues da Silva a 
praça da saúde localizada na Praça Queiroz Teles, na cidade de Patrocínio (autores: 
Vereadores Marcilene Jacinto, Valtinho do Jandaia, prof. Alexandre V. Castro Cruz e 
Carlos Alberto Silva). Pareceres pela tramitação. Foi feita a votação nominal de todos 
os vereadores. Foram favoráveis ao processo de lei os vereadores (as): Adriana Fátima 
de Paula Magalhães; Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz 
(Prof.); Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva 
Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Neuza Mendes; 
Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Nelis e 
Thiago Malagoli. Processo APROVADO por unanimidade. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICA. Foram APROVADAS as INDICAÇÕES que se seguem em votação nominal e em 
bloco, tendo sido favoráveis os vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 
Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues 
Luzia (Pastor); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia 
Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 
(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. De 
autoria do Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho: nº 1649/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando um médico geriatra para atendimentos no distrito de São João 
da Serra Negra; nº 1651/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
implantação da segunda etapa do projeto auxílio aos empresários que prestam 



serviços ao transporte escolar municipal prorrogando a Lei nº 5.178/20. De autoria do 
Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho): nº 1650/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando a criação da Comissão de Prevenção de Agravos em todas as 
instituições de ensino; nº 1652/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
construção de uma praça com área arborizada e espaço atrativo para a comunidade do 
bairro São Cristóvão. De autoria do Sr. Ver. Pastor Alaércio Rodrigues Luzia: nº 
1653/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a implantação de Ponto de 
Apoio da Polícia Militar no CRAS do bairro Serra Negra. O Sr. Ver. Carlos Alberto Silva 
(Carlão) disse que há uma Indicação aprovada de sua autoria para a instalação de um 
Posto Policial no bairro Serra Negra, logo gostaria de assinar a Indicação nº 1653/2020 
com seu autor. A Sr.ª Ver.ª Neusa Mendes disse que os funcionários do Posto de Saúde 
do bairro Serra Negra estão, de fato, preocupados com a segurança de todos e que o 
Posto Policial no local é realmente importante. A Sr.ª Ver.ª Marcilene Marcilene 
Jacinto Queiroz disse que um Posto Policial tanto no bairro Serra Negra quanto no 
bairro Enéias é necessário; e que não fique no esquecimento a implantação da 
Delegacia Rural no município. Foram APROVADAS as MOÇÕES DE APLAUSOS que se 
seguem em votação nominal e em bloco, tendo sido favoráveis os vereadores(as): 
Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alcides Dornelas dos Santos; Alexandre Vitor 
Castro da Cruz (Prof.); Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Carlos Alberto Silva (Carlão); 
Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); 
Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 
Morais; Rogério Nelis e Thiago Malagoli. De autoria do Sr. Ver. Florisvaldo José de 
Souza (Valtinho): nº 523/2020, ao Sr. Lourivaldo José Costa pelo exemplo de trabalho 
realizado junto à Câmara Municipal. De autoria do Sr. Ver. Pastor Alaércio Rodrigues 
Luzia: nº 524/2020, a Watson Bani Pereira; nº 525/2020, Carolina Luzia Damiana 
Chieratto; nº 526/2020, a Amanda Cristina de Oliveira; nº 527/2020, a Giselda Alves 
Pereira Cristino; nº 528/2020, a Paulo Henrique Araújo Faria; nº 529/2020, a Roberta 
de Castro Souza; nº 530/2020, a Thiago Vinicius Vigário; nº 531/2020, a Renato 
Mendonça Cardoso; nº 532/2020, a Jairo Matos de Novais Junior; nº 533/2020, a 
Vantuil José de Oliveira Neto; nº 534/2020,  Wedre Ferreira de Freitas; nº 535/2020,  a 
Valter André Biscaro Salviano; nº 536/2020,  a Anna Beatriz de Oliveira Brugnara; nº 
537/2020, a Geraldo Junio Gonçalves; nº 538/2020, a Letícia Cristina Giacomolli; nº 
539/2020, a Marília Gabriela Melgaço Barbosa de Melo Wenceslau; nº 540/2020, a 
Cleomar Dornelas da Silva; nº 541/2020, a Mariana Lemos de  Campos; nº 542/2020, a 
Rodolfo Antônio Cardoso; nº 543/2020,  a Angélica Xavier e Nunes; nº 544/2020, a 
Antônio Carlos Gomes; nº 545/2020, a Carolina Gomes Colu; nº 546/2020, a Charles 
de Oliveira Castro; nº 547/2020, a Caio Cesar Vieira Julião de Souza; nº 548/2020, a 
Deivid Chagas Cardoso; nº 549/2020, a Diogo Barbosa Guerra; nº 550/2020, a Eder 
Leidson de Souza Rodrigues; nº 551/2020, a Fabricio Teixeira do Prado; nº 552/2020, a 
Irislaine Moreira Mota; nº 553/2020, a Izabella Rayssa Caetano Neves Valadares 
Badaro; nº 554/2020, a José Maria Vaz Moreira; nº 555/2020, a Maria Gabriyelli 
Araújo Pacheo Souza; nº 556/2020, a Matias Moreira Luzia; nº 557/2020, a Mizael Dias 
Ferreira; nº 558/2020, a Nahum de Lima Oliveira; nº 559/2020, a Pierry Fernando 
Pereira; nº 560/2020, a Sidnei Martini Júnior; nº 561/2020, a Vitor Alves Daura. De 
autoria do Sr. Ver. José de Arimatéia Neves: nº 562/2020, a Andréia Cristina Lourenço. 
Foi REJEITADO o REQUERIMENTO nº 37/2020, de autoria dos vereadores Alcides 
Dornelas, Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz, José de Arimatéia Neves e Paulo 



Roberto dos Santos (Panxita), sobre o comparecimento nesta Casa de Leis do 
Secretário Municipal de Saúde, o Sr. Luiz Eduardo Salomão, a fim de que o mesmo 
forneça informações e efetue a prestação de contas referentes aos gastos já realizados 
com a pandemia do Covid-19, em votação nominal, tendo sido contrários os 
vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); 
Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); 
Marcilene Jacinto; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais e Thiago 
Malagoli; e favorável o vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz. Requerimento 
REJEITADO por 9 (nove) votos contrários e 1 (um) favorável. Foi REJEITADO o 
REQUERIMENTO nº 38/2020, de autoria do Sr. Ver. José de Arimatéia Neves, à 
Coordenadora de Cultura, a Sr.ª Maria Aparecida Palucci, para que a mesma teça 
esclarecimentos a esta Casa, no prazo estabelecido em lei, sobre o processo de 
tombamento do imóvel situado na Rua Eduardo Ribeiro, nº 274, bairro São Vicente, 
conhecido como Antiga Cadeia, em votação nominal, tendo sido contrários os 
vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); 
Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); 
Marcilene Jacinto; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais e Thiago 
Malagoli; e favorável o vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz. Requerimento 
REJEITADO por 9 (nove) votos contrários e 1 (um) favorável. Estavam presentes, na 
segunda chamada, os(as) Srs.(as) Vereadores(as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 
Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor); Alexandre Vitor Castro da Cruz (Prof.); Carlos Alberto 
Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos 
(Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Raquel Aparecida Rezende 
Morais; Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis) e Thiago Oliveira Malagoli. O Sr. 
Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata 
que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) 
presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em quinze de setembro de dois mil 
e vinte. 
                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 
  
 

 

 

 

 

 

 


